

HERALDO DE ORIHUELA

PERIODICO IMPARCIAL

PRECIO DE SUSCRIPCION.

En Orihuela, un mes 0'50 pesetas.
Fuera, trimestre 2 »

DIRECTOR-PROPIETARIO:

D. José Maria Senén Llopis.

REDACCION Y ADMINISTRACION.

Calle Nueva, núm. 2.—No se devuelven originales.
Se publica los días 1, 8, 16 y 23 de cada mes.

LA SEMANA.

Perdióse á lo lejos el eco que produjera el agua del Segura al precipitarse con furia aterradora por entre los ojos del puente, amenazando destruirlo llevándose consigo en su desenfadada carrera el soporte central de gruesa sillería.

Fuéronse estinguendo poco á poco los ayes de la desesperacion y los gemidos de la desgracia, y con el hambre aplacado por los socorros y las tierras desecadas, Orihuela fué entrando en estado normal.

A la agitacion bulliciosa y artificial de los días de riada, ha sucedido la pasividad absoluta, la calma chicha tan proverbial en esta tierra.

Al tiempo frio, lluvioso y desapacible de aquellos días, ha sucedido por natural compensacion este tiempo tranquilo, templado y hermoso que desde el pasado domingo venimos disfrutando.

Orihuela vuelve en sí, se repone de su terror de unos días, y adoptando su normal aspecto, recuerda que no habia celebrado una de sus fiestas tradicionales y populares, y se encamina con la alegría bulliciosa de un pueblo que no tiene penas ó que ha sabido olvidarlas muy pronto, á la pradera de S. Anton y allí junto á la ermita del santo, canta, ríe, come *turrón de maiz*, *torraos* y *bolas*, y no se retira hasta haber tomado unas cuantas suertes en la rifa del cerdo; del cerdo panzudo y gordiflon que adornado con cintajos y llamativas telas, ahito de maiz y de bellotas, aguarda cabizbajo junto á la puerta de la ermita luciendo sus relucientes lomos, á que la rifa se consume para ir en procesional marcha precedido de la dulzaina y tamboril y rodea-

do de infinitos chicos y no pocos grandes, á parar casa del mortal afortunado á quien ha tocado en suerte; cuyo poseedor, felicísimo desde aquel momento, dá muestras ostensibles de su franco regocijo obsequiando con dulces y copas al cortejo del marrano, mientras se recrea con la halagüeña perspectiva de aquellos hermosos jamones, ó de un buen puñado de duros dados á cambio.

Y pasó S. Anton, y pasó además otra fiesta del pueblo, San Sebastian donde tambien la gente fué ávida de jolgorio y diversiones.

La música tocaba sin descansar cercada por triple cerco de huertanos con sus vestidos de fiesta; de *mozas* de amplio rodete, rameada falda y manton de crespon ó de Manila; y *mozos* de almidonado camizon, faja de seda y tallo de albahaca detrás de la oreja, tipo este acabado de el labrador de nuestra huerta, con el crugiente pañuelo de seda de abigarrados colores en la mano, lleno de confites de almidon, soberbio presente que piensa ofrecer cuando ya de noche llegue á su casa á la *chiquia* de la barraca contigua, á la zagala que le fué fiel, mientras él luchaba en Cuba.

Todo esto hacia la derecha, que á la izquierda en las alamedas de la estacion en verano tan frondosas y tan agradables siempre, paseaba la juventud, la elegancia, la belleza... lo *pichut* de Orihuela reunido allí por lo apacible de la tarde y lo animado de la fiesta.

Tierra privilegiada la nuestra en que no se siente frio, y en que gozamos de constante primavera.

Lástima grande que nuestras hermosas mujeres despreciando las bondades de un clima siempre templado y de una naturaleza siempre hermosa, no salgan á diario, á oxigenarse en las primeras horas de

la tarde, á desentumecer los miembros contraídos por la quietud de la mañana, y á dar con su presencia en las paseos, la nota de la distincion y del buen tono. Esto ocurre en todas las poblaciones y esto es lo que pudiera muy bien hacerse aquí.

**

Alicante ha presenciado en uno de los primeros días de la semana pasada un espectáculo que hasta ahora desconocia; espectáculo doloroso y consolador á la vez, que solo habian hasta ahora contemplado Cadiz, Santander, Coruña y alguna que otra ciudad á las que arribaban de regreso de Cuba nuestros trasatlánticos, repletos de héroes —anónimos la mayor parte— de la guerra, pero en estado deplorable todos, heridos unos, consumidos otros por la fiebre y por la anemia.

Difícilmente, ¡qué digo difícil! imposible que se borre de mi memoria aquel momento del desembarco, en que saltaban á tierra, apoyados unos en sus compañeros, otros en brazos de los socios del «Club de Regatas», macilentos y flacuchos todos, con las huellas impresas en el rostro y en el cuerpo todo, del sufrimiento y del cansancio, del paludismo y de los plomos separatistas.

¡Pobres soldados! ¡Pobres héroes que regresan con la esperanza de abrazar á sus madres adoradas, y van muriendo en la travesía, teniendo por tumba la inmensidad! ¡Y cuantos haciendo un supremo esfuerzo logran conservar un ténue alito de vida para exhalarlo entre los brazos de la madre del alma, de aquella *viejecica* que tanto anheló su regreso, y que solo ha tenido como postrer consuelo el de estampar en la frente del hijo moribundo el último beso, y en-

terrar despues su cadáver en el campo santo de la aldea.

Dós de los soldados restituidos á la madre patria fueron hallados muertos á la mañana siguiente á su arribo, en sus camas del hospital militar.

*

**

Termino esta crónica con una nota negra y triste. Negra con las negruras de la muerte. Triste, con las tristuras de la viudez!

Ángeles Camacho; aquella muchacha de grandes y negros ojos, que veíamos años atrás llena de juventud y de vida, prendida á la cabeza la clásica mantilla blanca, pasear por la hermosa fèria de la más hermosa aun, ciudad de los «Cármenes», de la sin par Granada; la que desde no más hace veinte días se llamaba señora de Calvo... ¡ha muerto!

Dejó, si, de existir el 31^o del pasado en Alicante, en la ciudad que tanto anhelaba conocer, lejos de su madre, de su familia toda, aunque en los brazos de su esposo.

¡Pobre Pepe! ¡Qué desgraciado ha sido!...

Las más puras ilusiones de su vida disipadas en un instante por la fuerza abrumadora del infortunio.

¡Qué poca cosa es la felicidad! No hay nada más efímero, nada tan deleznable. Vamos en pos de ella un día y otro, años á veces; la damos por fin alcance, y entonces ella haciendo una mueca de desprecio, huye de nuestras manos cuando la vamos á cojer.

¡Quién habia de decirle á esa muchacha tan buena y tan simpática que habia de unirse al hombre que adoraba, para morir en sus brazos á los veinte días de casada los mismos que estuvo enferma hasta bajar á la tumba! ¡Pobre Ángeles!

Aunque ¿qué digo pobre? ¡Dicho-

sa ella que despojándose de su carnal envoltura, y dejando esta tierra miserable, ha volado hasta el Cielo!

EL ECO DE LA MISERIA y el eco de la caridad cristiana.

II

Terminaba mi anterior artículo con la sentencia sublime del Salvador del mundo, *Bienaventurados los pobres*; sentencia que asentó la verdadera base de la estabilidad del derecho de propiedad; desde el momento mismo que hizo germinar en el corazón del pobre la resignación necesaria para resistir el rudo golpe del infortunio: y la esperanza en una vida ulterior que empieza allende la tumba. Y claro está que de este modo fortalecido, jamás ambicionará el palacio del rico, y verá en el trabajo la satisfacción cumplida del más grande de los ideales acá en la tierra; y en su choza encontrará el único paraíso verdadero, que la honradez puede formar en este mundo. Pero estos efectos no los puede producir la limosna sola, el trozo de metal, podrá calmar por un momento el hambre del cuerpo; ¿pero y la del alma? Para saciar este apetito es necesario la doctrina, es necesario el consejo, el ejemplo, la palabra de Dios: *no de solo pan vive el hombre, si que también de toda palabra que proceda de la boca del Señor*. Y esta palabra la deposita en el corazón del necesitado la caridad cristiana. Ved de paso la diferencia capital que existe entre nuestra religión y las sectas disidentes, que se llaman caritativas, siendo solamente filantrópicas.

César Cantú nos dice en el epílogo del décimo tomo de su Historia Universal, retratando á nuestro siglo; «ese afán de ganar no refrenado por ideas morales, es propio para satisfacer torpes apetitos, deshacer Iglesias para abrir tiendas y con los treinta dineros con que se vendió á Cristo; procurarse millones.»

La caridad cristiana por el contrario, con la limosna que es su palanca levanta los corazones hasta el amor de Dios, y en este amor el de nuestro prójimo como á nosotros mismos; y he dicho que la limosna es la palanca, porque así como en el orden físico la palanca es un elemento necesario para el levantamiento de un grave peso no puede por sí misma, si no la mueve mi brazo y si éste no es movido por mi voluntad, de la

misma manera la limosna no levantará jamás los corazones á Dios, si no es movida por la caridad cristiana. Caridad cristiana, virtud Teológica, cuyo objeto primario es Dios; virtud que arroja lejos de sí el egoísmo; virtud que enjendra el deseo de la piedad natural al par que la sobrenatural, y no una y otra separadamente; ya decía Bosuet: «El hombre no puede ser desinteresado hasta el punto de perder en un solo acto la voluntad de ser feliz, pues que por esta voluntad es por lo que se desean todas las cosas.» Y el angélico doctor Santo Tomás de Aquino asevera con su sentido profundamente teológico: «Aunque Dios no fuera todo el bien del hombre, no le sería la única razón de amar. El amor presente y la felicidad futura van siempre unidos.»

¡La caridad cristiana! esa chispa que Dios enciende en nuestros corazones; esa corriente que llega á nuestra alma y la conmueve, la doblega, la rinde, la arrastra en pos de sí, la eleva, la purifica. ¡La caridad cristiana! que para hacer el bien se oculta á la mirada indiscreta de la adulación y de la lisonja; que con voz de ángel entona en las alturas el *sursum corda* del prefacio de la vida; que contesta con augurios de triunfo como rocío benéfico, al *rorate coeli* del alma en sus vacilaciones y temores, en sus luchas y agonías. ¡Caridad cristiana! himno triunfal cuyas primeras notas entonadas en la gruta de Belen, suben en *crescendo* suave y en *allegro* rápido hasta la cruz del Gólgota, recorren toda la tierra y unidos en ella todos los corazones, suben á los cielos y se pierden allende las nubes. ¡Oh reinado universal de la Caridad cristiana, bendito seas! Tú has transformado el mundo, contigo no puede temblar el pobre cuando surque en el esquife de la vida el revuelto océano del quebranto, porque puedes muy bien decir, mucho mejor que cierto emperador romano á su barquero: *¿Por qué temas? César va contigo*. ¡Cuántos efectos saludables ha producido esta virtud! En un lenguaje elocuentísimo, arrebatador, lo describía el dominico Domingo Lacordaire á sus oyentes de Ntra. Sra. de París: No es el temor lo que ha fundado en la tierra la segunda propiedad del pobre sino la unción de Jesucristo penetrando en el corazón del rico, y floreciendo en él como un trigo sagrado. De aquí esos cuidados asiduos de que el mundo antiguo no tenía una idea, esas preocupaciones de la opulencia en favor de

la miseria; esas fundaciones de hospitales, hospicios, casas de misericordia de todas clases; esos oídos abiertos para oír todo gemido que da un sonido nuevo, y que reclama una invención de la caridad: esas visitas personales á las guardillas y á los caramanchones, esas piadosas palabras salidas de un fondo de amor que no se agota jamás: esa comunión de la riqueza y de la pobreza que desde la mañana hasta la tarde, desde el siglo que concluye al siglo que comienza, mezcla todas las clases, todos los derechos, todos los deberes, todos los pensamientos, el teatro con la Iglesia, la cabaña con el palacio, el nacimiento con la muerte, haciendo nacer la caridad hasta en el crimen y arrancando á la prostitución misma su lágrima y su escudo». Esta es la llama de la caridad que debe inflamar todos los pechos oriolanos, que nos debe despertar del sueño de nuestra inacción, que nos debe hacer salir fuera de nosotros; este ha sido uno de los móviles que ha dado impulso á la presente publicación; á cuya voz debe contestar Orihuela entera, como ya ha contestado nuestro Prelado dignísimo, nuestro diputado á Cortes Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación, nuestro municipio, el Ateneo de San Luis Gonzaga y otras corporaciones de esta localidad. Agrupémonos bajo el manto protector de la caridad cristiana, y cesarán los infortunios, conjuraranse todos los peligros, el rico llegará hasta el pobre y éste bendecirá en aquella mano que le halaga la mano de Dios, y lloverán del cielo bendiciones sin fin sobre nuestras cabezas, y ya regenerados, dignificados, y fraternizados por la caridad de Cristo, bien podrá esta virtud santa presentarnos á Dios diciendo con el poeta

Hombres me los entregaste
y ángeles te los devuelvo.

J. L. M.

NOTICIAS

Reparación en el Segura.

Telegrafía el ministro de la Gobernación al Sr. Zerón diciéndole que, según telegrama del gobernador de Murcia, éste le manifiesta que ha cumplido su encargo cerca del Ingeniero Sr. García, y que muy pronto remitirá el proyecto de obras para la reparación de las márgenes del Segura, cuyas obras podrán empezar en breve.

Reunión importante.

Lo fué por su grandísima trascendencia, la celebrada por el partido liberal conservador de Alicante el pasado miércoles á las 12 de su mañana.

El amplio salón del edificio en que están instaladas las oficinas de la Sociedad del tranvía urbano «Los Nueve», era insuficiente á contener tanto conservador de Alicante y de la circunscripción.

Atendiendo al llamamiento del señor Poveda, acudieron numerosas representaciones del partido, de los pueblos de Aspe, Agost, Crevillente, Elche, Elda, Hondon de las Nieves, Monforte, Monovar, Muchamiel, Novelda, Petrel, Pinoso, San Juan, Salinas, Santapola, San Vicente y Villafranca, además de todos los elementos del partido en la capital.

Se recibieron además numerosas adhesiones de distintas personalidades que unas por enfermedad y otras por perentorias ocupaciones no pudieron asistir.

Fueron oradores los Sres. Poveda, Senante (D. Emilio y D. Manuel), Ferré y Porcel D. José.

De verdadera trascendencia han sido los acuerdos tomados por unanimidad y por aclamación, que han sido los siguientes.

1.º Proclamar jefe del partido liberal conservador de la circunscripción al Diputado á Cortes, D. Juan Poveda García.

2.º Proceder inmediatamente á la reorganización del partido, reconstituyéndose los comités locales y el comité de la circunscripción.

3.º Dar un voto de gracia al señor Poveda por su gestión acertadísima en el desempeño de los poderes que el partido le confiara, adhiriéndose á este siguiendo las indicaciones del Sr. Poveda, de la política que representa el Excmo. Sr. Marqués del Pozo de la Merced y demás exministros conservadores que le secundan.

4.º Dar asimismo, un amplio voto de confianza al Sr. Poveda, como jefe del partido en la circunscripción, para que designe las personas á quien en cada pueblo haya de confiarse la reorganización y dirección de las fuerzas que forman el partido.

5.º Tomar parte en las elecciones generales de diputados á Cortes, en el caso de disolverse las actuales, proclamando como candidato del partido liberal conservador de la circunscripción al jefe del mismo don Juan Poveda García; y

6.º Dirigir dos telegramas á S. M. la Reina Regente y al Excmo. señor Marqués del Pazo de la Merced, de los cuales damos cuenta anteriormente,

Viajeros

La semana pasada visitaron esta ciudad con objeto de enterarse de los efectos de la última inundación y socorrer algunos necesitados los filantrópicos *sportmans*, Sres. D. José Aracil, D. Sebastian Lopez y D. Antonio Miralles Aleman.

También procedentes de Alicante llegaron ayer por la tarde la señora doña Carmen de Bárbara de Llopis, acompañada de sus distinguidas hijas María y Consuelo.

Esta misma tarde regresarán á la capital.

Regreso

El martes regresó á esta ciudad la

distinguida señorita D.^a Maria Sarget acompañada de su hermano D. Francisco, despues de haber pasado una larga temporada en Alicante. Sea bienvenida.

La Glorieta

Estuvo concurridísima el día de la Candelaria debido sin duda á lo agradable de la temperatura pues hacia un día primaveral.

El Eco del Segura

Con este título ha aparecido en el estadio de la prensa local, un semanario independiente, científico, industrial comercial y agrícola, cuyo número primero se ha recibido en esta Redacción.

Todas las prosperidades que nos desea, y cariñoso saludo que nos envia se las devolvemos todas centuplicadas al querido colega.

Acuerdo.

Lo han tomado los dueños de establecimientos de tegidos y pañería, de no abrir sus tiendas los domingos por la mañana, que hasta ahora permanecian abiertas, comenzando á cumplirse dicho acuerdo desde el día de hoy.

Muy bien nos parece y esperamos que adoptarán enseguida idéntica determinacion los demás establecimientos de esta ciudad.

Escándalo.

Fué muy grande el promovido en una de las últimas noches en la calle de Cedaceros.

Parece ser, que algunos sujetos algo sobrados de alcohol fueron á visitar á una señora, que recientemente ha sentido sus reales en la susodicha calle, y por motivos fáciles de adivinar tratándose de las personas que allí se hallaban, armose la gran bronca.

De resultas de la misma fueron dos de los referidos sujetos conducidos á dirimir su contienda á las cárceles del partido.

Mucho ganaria la moral y los honrados vecinos de aquella calle, si nuestra celosa autoridad pusiese coto á esos escándalos y ordenase que la dama, objeto de la cuestion, desalojase la casa dejando libre el campo.

Procesion.

Concurridísima estuvo la procesion que en la tarde del pasado miércoles día de la Candelaria, verificóse por los claustros del Colegio de San José contiguo á la iglesia de la Trinidad, donde se celebraban las cuarenta horas y estaba expuesta S. D. M.

Los referidos patio y claustros estaban vistosamente engalanados con colgaduras, faroles de colores y banderas, terminando tan lucido acto á las siete de la noche.

Visita.

Hemos recibido en esta Redaccion la de nuestros queridos colegas, «El Pueblo», «El Diablo verde» y «El Diario de Murcia»; «La Voz del Pueblo» de Callosa, y «La Correspondencia alicantina»; mucho agradecemos la atención á los citados periódicos á quienes segui-

remos enviando el HERALDO DE ORIHUELA.

Enfermo

Sigue en Alicante en el mismo delicadísimo estado pues apenas ha sentido leve mejoría en su padecimiento del estómago el señor D. Antonio Sempere y Novela, muy conocido en esta población en la que tiene próximos parientes. De todas veras, deseamos el pronto restablecimiento del enfermo.

Conferencia

Concurrido por demás estuvo el Ateneo de San Luis Gonzaga en la noche del pasado domingo, con motivo de la conferencia que el Iltre. Sr. Canónigo D. Agustin Cavero, dió sobre el tema que ya conocen nuestros lectores.

Tratándose de la persona que ocupó la atención de la numerosa y distinguida concurrencia, ocioso nos parece añadir ni una palabra acerca del resultado de la misma, y de la complacencia grandísima con que el público escuchó la oración académica del Sr. Cavero.

Tenemos entendido que muy en bre y en el mismo centro, se dará una segunda en la que será disertante el Sr. Cura de la parroquia de Santas Justa y Rufina.

!Descáñse en paz!

El Martes de la semana pasada falleció la señora D.^a Fuensanta Abadia esposa de nuestro querido amigo D. Marcelino Galiano.

Era la finada modelo de virtudes y madre cariñosísima, razones por las que ha sido su muerte generalmente sentida.

Reciba el Sr. Galiano la espresión de nuestro sentido pésame.

Cocina.

A partir de hoy comenzará á funcionar diariamente la Cocina económica instalada en el antiguo convento del Carmen, sito en la plaza del mismo nombre.

Con esta benéfica institucion hallarán los pobres sustento, por la insignificante suma de cinco céntimos por racion.

Socorro.

Hace ya algun tiempo que los RR. PP. Jesuitas vienen socorriendo á más de dos mil pobres dos veces por semana con una racion de pan por individuo; pero como con motivo de la pasada inundación la miseria y el hambre ha aumentado de un modo desconsolador, y por lo tanto acuden en número mucho mayor los necesitados en busca de ese socorro, los RR. PP. de la Compañía de Jesús que con tan general aplauso vienen practicando tan meritoria obra de caridad, se ven en la dolorosa necesidad de no poder hacer ese reparto más que una vez por semana, que á partir de la próxima se verificará todos los viernes, de 9 á 10 de la mañana. ¡Dios les premie tan buena obra!

Profesores

Ayer tuvimos el gusto de saludar á D. José Muñoz, distinguido amigo nues-

tro, y profesor de Gimnasia del Instituto Provincial de Alicante, que llegó á esta Ciudad con objeto de revistar por encargo de aquel centro docente la clase de Gimnasia del Colegio de St. Domingo. Una vez girada la visita regresó á la Capital.

El profesor de Gimnasia de este Colegio D. Pablo Correu, ha abierto al público un salon de Gimnasia en la Plaza de la Soledad, que no dudamos ha de merecer el favor, dadas las simpatías de que goza el profesor y bien montado del salón, de los jóvenes de nuestra buena sociedad, aficionados á tan higiénico sport y que desean además desarrollar-se.

PASATIEMPOS

MISCELÁNEA.

Cierto sujeto se presentó á sacar la correspondiente cédula personal.

El encargado de expedirlas comienza el interrogatorio de costumbre.

- ¿Nombre?
- Julian Gutierrez.
- ¿Natural de...
- Pozuelo de Alarcón.
- ¿Edad?
- Cuarenta y seis años.
- ¿Profesión?
- Literato.
- Firme V. aquí ahora.
- ¡Señor, exclama el pobre hombre atónito; si no sé leer ni escribir.

Una señorita le pregunta á un abogado.

— Pero, hombre, ¿se puede saber para qué se ponen esas faldas tan largas en los tribunales?

— Señora, respondió él, es que, en ocasiones, tenemos que charlar casi tanto como las mujeres.

ACRÓSTICO

0 * * * * *
 0 * * * *
 * 0 * * * * *
 * * * 0 * * * *
 * 0 * * * *
 * * 0 * * * *
 0 * * * * *
 0 * * * * *

Sustituir los ceros y estrellas, de modo que resulte horizontalmente ocho nombres de mujeres y en la línea de ceros el nombre de una capital de provincia.

Soluciones á los pasatiempos del número anterior.

Acróstico.—Murcia.

Fuga de vocales:

Quitate de esa ventana y escucha un consejo, niña; maceta que no está al aire los pájaros no la pican.

Fuga de consonantes:

El que á los pobres se baja, no baja su condicion; pues la pobreza la quiso el mismo Dios con ser Dios.

DIARIO DE AVISOS.

BOLETIN RELIGIOSO

Santoral de la presente semana.

Domingo 6 ✠ *Septuagesima* Santa Dorotea vg. y mr.—Anima, ciérranse las velaciones.

Lunes 7 San Romualdo.

Martes 8 San Juan de Mata.

Miércoles 9 Santa Apolonia vg. y mr.

Jueves 10 Santa Escolástica vg. y San Guillermo duque de Aquitania.

Viernes 11 San Severiano Abad.

Sábado 12—Santa Eulalia vg. y mr.

Domingo 13 ✠ *Septuagesima* Santa Catalina de Rizzi.

Cuarenta Horas

Domingo 6. En el centro eucarístico diocesano de la Merced.

Lunes 7 Martes 8 Miércoles 9 y Jueves 10 en la iglesia de San Juan Bautista, Religiosas franciscanas.

Viernes 11, Sábado 12 y Domingo 13. En la iglesia parroquial de Santiago.

Siete Domingos á San José.

2.º Domingo, Misa de comunión á las 7 y media, por la tarde á las 3. exposición de S. D. M. rezándose despues el Santo Rosario, siguiendo el ejercicio propio del dia. Dolores y Gozos con música, bendición solemne y reserva.— En la Iglesia de la Merced.

BUZÓN DEL HERALDO DE ORIHUELA

C. S. LL.—Cartagena—Pero ¿has fallecido *ú* que? No te has dignado contestar; ¿es que no llegó primer número? Avisa si es así, se te mandará. Manda tu en cambio cuentos marinos estilo Julio Verne.

J. M. B.—Almería—Aplicate primera parte *memorandum* anterior.

G. P.—Madrid—Digo á Vd. lo mismo. Se le espera próximo carnaval para función prestidigitación.

ADVERTENCIA

Encarecemos de nuevo á todas las personas de la localidad y de fuera de ella á quienes enviamos este segundo número del periódico y no quieran seguir recibiendo en lo sucesivo, que lo pongan en conocimiento de esta Redacción por conducto de nuestro repartidor ó devolviéndolo por correo, respectivamente. Con ello nos evitarán los perjuicios que son consiguientes al hacer nuestra próxima tirada, y además el que consideremos como suscriptores á quienes no piensen serlo.

Imp. de Luis Zeron.

SECCION DE ANUNCIOS

HERALDO DE ORIHUELA

PERIODICO IMPARCIAL

Cuota mensual de suscripción en Orihuela

0'50 pesetas.

Fuera trimestre 2 pesetas.

DIRECTOR PROPIETARIO

D. José M. Senén y Llopis

Se publicará los días 1, 8, 16, y 23 de cada mes.

Anuncios à precios módicos. Publicacion de reclamos, avisos, comunicados, esquelas, edictos y cuanto tenga cabida en el cuerpo del periódico à precios convencionales.

No se devuelven los originales ni se publican anónimos.